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Otros

¿Cómo se enteró del CEMA?No.

POR EXPERIENCIA1

ALUMNA2

ALUMNO3

POR EXPERIENCIA4
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Otros
¿Dondé lo antendió por primera vez su médico tratante?No.

1
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Comentarios
ComentariosNo.

NOS HABIAN MANDADO A LA HABITACION AMBULATORIA1

RECOMENDAMOS MAYOR DIFUSION DEL HOSPITAL PORQUE NO LO CONOCIAMOS2

TODO EXCELENTE MUY BUEN SERVICIO3

QUE EL PROCESO DE ALTA SEA UN POCO MAS RAPIDO4

PASO LA NUTRIOLOGA LO QUE QUERIA COMER PERO LE TRAJERON ALGO DIFERENTE A LO QUE PIDIO, LA ATENCION DE LA CAFETERIA ES MUY MALA, LA CHICA DE PELO CORTO ES MUY GROSERA, LOS ALIMENTOS SON MUY SIMPLES Y CAROS5

MUY BUEN SERCIO, MUY CONTENTOS CON LA ATENCION Y MUY COMODA LA HABIATACION6

LLEGAMOS DESDE LAS 7.30 AM, NOS ANUNCIAMOS EN RECEPCION PERO DIJERON QUE NOS ESPERARAMOS HASTA QUE INDICARA EL DR Y LO PASARON HASTA LAS 9.30, EN GENERAL BUEN SERVICIO7

NO CONTESTAN EN LA CAFETERIA8

EN LA PRIMERA NOCHE NO ENCONTRE ENFERMERA PARA QUE ME APOYARA EN APAGAR EL AIRE ACONDICIONADO9

HABIA SANGRE EN LA ALMOHADA, SILLA DEL BAÑO CON CABELLOS, SUCIEDAD EN LAS ESQUINAS DEL BAÑO, EL PERSONAL DE LIMPIEZA PASA MUY NOCHE POR LA BASURA YA CUANDO EL PACIENTE ESTA DORMIDO10

CUIDAR LA LIMPIEZA11

TODO EXITOSO Y BUENA ATENCION12

LA CAFETERIA NO ESTA LIMPIA, LA ATENCION DE LA CAFETERIA CERRO A LAS 6PM YA QUE ESTABAN EN INVETARIO13

LA ATENCION POR PARTE DE ENFERMERIA Y MEDICOS FUE MUY BUENA14

MUY BUENO EL SERVICIO15

POR FAVOR QUE EL AJUSTE DE HORARIOS DE MEDICAMENTOS SEA ADECUADO PARA LOS HORARIOS FISIOLOGICOS DE DESCANSO DE LOS PACIENTES, EL ANESTESIOLOGO NO SE PRESENTO CONMIGO, NO SUPE SU NOMBRE16

LA ENFERMERA DEL TURNO DE LA NOCHE NO ME APLICO MIS MEDICAMENTOS INDICADOS, LE COMENTE Y SE MOLESTO, DE HAY EN FUERA TODO EL PERSONAL DE ENFERMERIA CON UNA EXCELENTE ATENCION17

TODA LA ATENCION FUE BUENA, TODOS SE PORTARON MUY AMABLES Y RESPETUOSOS LA VERDAD ESTOY MUY AGRAADECIDO POR HABERME ATENDIDO BIEN18

TODO BIEN, EXCELENTE EN EL SERVICIO Y LA ATENCION BRINDADA, EL PROCESO DE ALTA ES TARDADO19

EXCELENTE ATENCION POR PARTE DE TODO EL PERSONAL20

LA ATENCION FUE BUENA21

MUCHAS GRACIAS22

LA ATENCION FUE EXCELENTE23

LA ATENCION DEL PERSONAL DE ENFERMERIA FUE DEFICIENTE NO TIENEN UN TRATO HUMANO AL APLICAR MEDICAMENTOS A PESAR DE QUE SE INDICO QUE EL PACIENTE PRESENTABA MOLESTIAS EN LA APLICACION24

MUY BUENO EL SERVICIO25

ATIENDEN BIEN26

EL AREA DE ALTA ME HIZO ESPERAR UNA 1 HR APROX. DICIENDO QUE EL DR NO HABIA HECHO LA VALIDACION27

TODO MUY BIEN, MUCHAS GRACIAS28

TODO MUY BIEN ATENDIDA29

MEJORAR UN POCO EL TIEMPO DE ESPERA PARA AGILIZAR EL TRAMITE30

TARDADA LA ADMISION, EL PERSONAL NOCTURNO SE PORTARON MUY MAL, LES CONTENTABAN DE MALA GANA, UNICAMENTE FUE EL PERSONAL DE ENFERMERIA31
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RECOMENDARE EL HOSPITAL32

ESTAMOS MUY AGRADECIDOS CON LA ATENCION BRINDADA AL PACIENTE33

MAS DIFUSION SOBRE EL HOSPITAL34

LA ATENCION ES MUY BUENA Y LA COMIDA TAMBIEN MUY RICA35

TODO BIEN36

EL PERSONAL QUE REPARTE ALIMENTOS POR LA MAÑANA ATENDIO UN POCO DESAGRADABLE A LA PACIENTE37

EXCELENTE ATENCION POR PARTE DE TODO EL PERSONAL38
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